
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості 

та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі 

UA-2023-02-03-014214-a  

Замовник: Державна установа «Урядовий контактний центр» (ЄДРПОУ 36521731) 

Місцезнаходження замовника: 01001, м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 8/10. 

Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Підстава для публікації: постанова Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання 

державних коштів» від 11 жовтня 2016 р. № 710» 

Мета проведення закупівлі: Необхідність забезпечення підтримання громадського порядку і 

безпеки на території об’єктів державної установи «Урядовий контактний центр» та збереження 

матеріальних цінностей  

Предмет закупівлі: Охоронні послуги приміщень по вул. Еспланадна, 8/10 та вул. Б. Грінченка, 

3, другий та третій поверхи, м. Київ (ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні послуги) 

 

Кількість постів та їх типи:  

№ з/п Пост Тип поста 

1 Пост № 1 (м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10, 760,2 кв.м) цілодобовий 

2 
Пост № 2  

(м. Київ, вул. Б. Грінченка, 3, другий та третій поверхи, 971,1 кв.м) 
цілодобовий 

 

Основні завдання охорони: 

1 
Забезпечити охорону приміщень та території об'єктів, підтримання громадського порядку 

та безпеки, збереження матеріальних цінностей. 

2 

Забезпечити якісний підбір, екіпіровку та інструктаж працівників для виконання функцій 

охоронників (у складі тендерної пропозиції надати копії документів про придбання 

учасником форменого одягу та спеціальних засобів, використання яких здійснюється 

суб’єктами охоронної діяльності). 

3 

Залучати до виконання послуг виключно досвідчених працівників, які відповідають 

кваліфікаційним вимогам згідно встановлених Ліцензійних умов провадження охоронної 

діяльності. 

4 

Забезпечити реагування на тривожні сигнали з об'єктів охорони групами швидкого 

реагування, посилення постів в нештатних ситуаціях через диспетчерську службу та 

пульт охорони, який знаходиться на балансі Учасника або орендується ним. 

5 
Здійснювати своєчасне попередження та запобігання злочинів, правопорушень, а також 

порушень громадського порядку на об'єктах. 

6 
Попереджувати крадіжки матеріальних цінностей та виявляти умови, що сприяють 

крадіжкам, знищенню чи псуванню майна. 

7 
Сповіщати правоохоронні органи про достовірно відомі факти погроз, приготування до 

здійснення злочинних посягань. 

8 
Дотримуватись правил пожежної безпеки, проводити відповідні інструктажі 

працівникам. 

9 
Забезпечувати заходи щодо охорони життя та здоров'я співробітників Замовника та 

відвідувачів його об'єктів. 

10 Попереджувати можливі надзвичайні та аварійні ситуації на об'єктах. 



11 

Здійснювати на об’єктах перепускний режим, контролювати ввезення та вивезення 

(внесення та винесення) товарно-матеріальних цінностей на територію та з території 

об’єктів. 

12 Здійснювати у нічний час обхід території об’єктів.  

13 

У разі виникнення (або загрози виникнення) ситуації, що не дає можливості забезпечити 

підтримання громадського порядку на об’єктах, наявними силами охорони, Учасник 

повинен посилювати кількісний склад охоронців, у залежності від обставин що склалися, 

шляхом залучення додатково осіб, які мають право володіння вогнепальною зброєю 

відповідно до законодавства. 

14 

Залучати транспортний засіб спеціалізованого призначення, групи швидкого реагування 

для посилення постів в нештатних ситуаціях (час реагування не більше 10 хвилин). За 

вимогою Замовника направити такі групи на об’єкт в кількості не менше 3-х охоронників 

в групі, екіпірованих в уніформу та оснащених спеціальними засобами. Залучення 

транспортного засобу та групи швидкого реагування здійснюється за рахунок Учасника. 

15 
Забезпечити належне надання Послуг у строки, які будуть встановлені Договором. 

16 
Своєчасно інформувати Замовника про необхідність вирішення питань, для забезпечення 

належного виконання зобов’язань за Договором. 

17 

У випадку виїзду груп швидкого реагування, охоронники, які входять до складу таких 

груп швидкого реагування і здійснюють виїзд на об'єкти, що охороняються, за сигналом 

«Тривога», повинні мати відповідну екіпіровку: 

- форменний одяг з атрибутикою охоронного підрозділу; 

- засоби протидії і особистого захисту; 

- пристрої вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи 

аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії. 

18 
Забезпечити зберігання відео- та фотоматеріалів, отриманих під час здійснення заходів 

охорони 

19 

Повідомляти негайно у будь-який можливий спосіб територіальному органу Національної 

поліції про: 

- факти припинення правопорушень стосовно персоналу охорони, майна або фізичних 

осіб, які охороняються, застосування заходів фізичного впливу, спеціальних засобів, а в 

разі заподіяння тілесних ушкоджень правопорушнику негайно викликати екстрену 

(швидку) медичну допомогу та надавати першу долікарську допомогу; 

- виявлення ознак кримінального правопорушення, порушення громадського порядку; 

20 

До прибуття працівників правоохоронних органів вжити всіх можливих заходів для 

охорони місця події та збереження слідів злочину, виявлення очевидців і фіксації їх 

персональних даних. Після прибуття працівників правоохоронних органів персонал 

охорони зобов’язаний діяти за їх вказівкою 

21 

Учасник не допускає несення служби працівниками більше 24 годин без змін (кожен пост 

охорони комплектується з розрахунку встановленого чинним трудовим законодавством 

України коефіцієнтом змінності, залежно від режиму та умов праці). 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення: 

Для розрахунку очікуваної вартості використовувався Розрахунок мінімальної базової вартості 

послуг фізичної охорони зроблений Всеукраїнським об'єднанням організацій роботодавців 

охоронної галузі «Федерація професіоналів безпеки» у листі від 27.09.2021 р. № 42 

Очікувана вартість: 1 479 192, 00 грн. (один мільйон чотириста сімдесят дев’ять тисяч сто 

дев’яносто дві грн. 00 коп.) з ПДВ 

 


